

Prefeitura do Município de Itapevi

Secretaria de Administração

RETIFICAÇÃO – Convocação do Concurso 01/2013

A Prefeitura do Município de Itapevi RETIFICA a PUBLICAÇÃO de 29/11/2013, edição nº 257, referente à Convocação do cargo de **Agente Administrativo I**, conforme segue:

Onde se lê:

Listagem Especial Deficientes:

Leia-se corretamente:

Listagem Geral:

Retificam-se ainda nesta mesma Publicação (29/11/2013, edição nº 257), os nomes dos servidores convocados para investidura dos cargos de Médico Oftalmologista e Médico Pediatra, os quais encontram-se invertidos, assim onde se lê :

Daniel Varkala Lanuez

Leia-se corretamente:

Plinio Angelo Boin Filho

E onde se lê:

Plinio Angelo Boin Filho

Leia-se corretamente:

Daniel Varkala Lanuez

Itapevi, 10 de Janeiro de 2014.

Publicação autorizada pelo Secretário de Administração Fábio José de Andrade